Korrektur Aufgabe 9:
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Grundsitzlich hast Du bel der Anwendung der verschiedenen Formeln b Dreleck Katheten
wund Hypotenuse verweehselt, d.h. die Hohe (W) und die v2 Grundlinie (c1) sind die
Katheten und die Schenkel des Dreiecks (a bzw. b) sind die Hypotenusen
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) ) ) Hier et Modlell / elne Skizze des Dretecks:
Da Du nur elnen der winkel (a) und etne der C v36°

Katheten (c1) in Delner Rechinung Rennst, una
die zweite kathete (W) ausrechnen willst, musst
Du den Tangens-satz anwenolen.

Zu ®:

Die Katheten (entsprechend a und b) tm Satz des
Pythagoras sind c1 und h, die Hypotenuse (¢) ist
hier a bzw. b.
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s. Aufgabe a)
> durch die Verwechslung von Katheten und Hypotenuse hast du sowohl dew falschen
Satz bel der Berechnung der Hihe angewandt (Sinus anstelle von Tangens) als auch
die falschen Werte belm Satz des Pythagoras eingesetzt (@ = ¢ und b = h und ¢ = a).



2. sin(B)=1-
o h
sin(34°)= —— 112,4
I ( ) 112'4 I. r
B 3. a2+b2=c?
s-in(3-4‘2 *112,4=h h24+cl12=b2
0,5 '-1é_§,-g=g 6%59_21-2(:21:?16122,94: |-62,92
2,9= clz2= -6
—_— c12=12633,76-3956,41
c12=8677,35
c1=93,15
€=2+93,15
c=186,30
Z U2

n diesem Fall Renwnst Du nur die Winkel an der Basis (o/B) und die Schenkelliinge
(a/b), d.h. DU musst entweder den Stinus-Satz anwenden, um die Hohe zu ermitteln
(wie Leh es gemacht habe), oder den Kostnus-Satz, wum die halbe Basis (c) zu berechnen.

Zu 3:
Hier hast Du Letder wieder die variablen aus dewm Satz des Pythagoras falsch ersetzt.



© LaE . y=66°
59.8 m h=46,13 m
Y A=1379,29 m2

Zu 2:

Hier kannst Du den Satz des Pythagoras nicht anwenden,
well Du nur den wert der Hypotenuse (a) Rennst!

Zu 2 und 3:

Auberdem gilt der Satz des Pythagoras wur fitr
rechtwinklige Dretecke!

2. Hohe

sin(a)=%

Sin(57°)= 2k |55

sin(57°)¢55=h
0,84<55=h
46,13=h

3. Grundseite (¢)
a2+b2=c2
a ist die Héhe h
b ist die halbe Grundlinie (c1)
c ist einer der Schenkel (a oder b)
46,132+4c12=552 [-46,132
c12=552-46,132
c12=3025-2127=897
c1=29,9
c=2¢29,9=59,8

4. Flacheninhalt Huallo Liebes Enkelikind,
A geh bis zur Aufgabe M.VL/D( die Tage
2 davor konntest D Ld.R. den
_c*h Rechenweg.
A= 2

Doch jetzt hast Du thin schelnbar
A==22,8+46,13 wieder vergessen O

lch hoffe, Du wusstest thin noch bet
A=1379,29 der Arbelt!

Liebe qriche oma




